

感受祖国北疆之美 搭建三地发展桥梁

——港澳各界人士代表团在我区考察交流侧记

□本报记者 陈春艳

在举国欢庆之际,应自治区邀请,港澳各界人士代表于9月25日至29日在我区考察交流,与我区各族群众共同庆祝新中国成立70周年。

自治区党委副书记、自治区主席布小林看望了代表团全体成员。布小林说,欢迎港澳朋友来内蒙古参加庆祝新中国成立70周年系列活动,希望大家多来考察交流、投资兴业,感受祖国北疆之美,在以习近平总书记为核心的党中央领导下,与内蒙古各族群众一道,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。代表团观看了“礼赞新中国 奋进

新时代”内蒙古自治区庆祝中华人民共和国成立70周年群众大合唱,被现场热烈的气氛深深感染。之后,代表团成员又怀着澎湃的心情,手举国旗,参加了自治区港澳事务办公室举办的《歌唱祖国》合唱快闪活动,抒发浓浓的爱国之情,表达深深的祝福。

代表团还参观了“庆祝中华人民共和国成立70周年内蒙古展览”、内蒙古博物院、内蒙古第一机械制造集团、北方重型汽车股份有限公司、包头钢铁(集团)有限公司和伊利乳业集团等,对内蒙古各方面取得的发展成就赞叹不已。

香港青年学生动力基金会秘书长黄俊瑶说:“我们看到了内蒙古先进的

企业,感受到了草原人民的热情,将来要继续为加强香港与内蒙古的合作交流出力。”

“内蒙古城市发展虽然起步晚,但是发展速度很快。今后,我要带领更多的澳门朋友到内蒙古旅游、投资。”澳门内蒙古政协委员、澳门美丰石油有限公司总经理柯桃兰欣喜地说道。

一路学习交流,一路歌唱祖国。代表团还观赏了《千古马颂》,感受到了马背民族开放包容的豪情、人与草原和谐共处的大美境界以及一往无前的蒙古马精神。代表团成员纷纷表示,内蒙古与港澳虽地处祖国南北,但各族同胞心手相连,代表团愿意担当港澳与内蒙古交流的桥梁,回去后好好宣传介绍内蒙古。

全国政协委员、香港高峰集团主席吴杰庄连续6年带领300多位香港大学生到我区实习交流。他说,每次来都看到不同的变化,今后将继续带动更多的香港青年到内蒙古实习交流、创业发展,帮助更多的香港青年融入国家发展大局。

长期以来,内蒙古与港澳特区往来日益频繁,在经贸、金融、投资、人文交流等领域始终保持着密切合作,并取得了累累硕果。内蒙古各族群众将与港澳同胞一起,坚决支持“一国两制”,坚决支持特区政府依法施政,维护特区长期繁荣稳定,维护伟大祖国繁荣昌盛。



礼赞新中国

9月29日,表演者齐声高唱《共筑中国梦》。当日,呼和浩特市新城区举行“不忘初心、牢记使命、礼赞中国、唱响新城”庆祝中华人民共和国成立70周年群众大合唱活动,20支代表队用动听的歌声放歌新时代,唱响主旋律,向祖国献上美好的祝福。 本报记者 程英军 摄



升国旗 唱国歌

9月29日,自治区财政厅举行庄严的升国旗仪式,并唱起《我和我的祖国》《歌唱祖国》等歌曲,为新中国70华诞送上最美好的祝福。 本报记者 王连英 摄



祝福祖国

9月29日,内蒙古师范大学师生合唱歌曲。来自自治区团委机关系统全体党员干部和全校师生,通过重温入党誓词、合唱歌曲等形式表达对祖国的深情祝福。 本报记者 王鹏 摄



吉祥哈达献祖国

9月29日,医务工作者唱响《我和我的祖国》《天耀中华》,并向伟大祖国献上吉祥的哈达。当日,呼和浩特市口腔医院全体医务工作者通过升国旗歌唱祖国,祝福新中国成立70周年。 本报记者 张文强 摄



向祖国献歌

9月29日,在呼和浩特市东风路小学学区校区,师生合唱《我们都是追梦人》。当日,该校师生以歌唱的形式,歌颂祖国新时代伟大成就,庆祝新中国成立70周年。 本报记者 怀特乌勒斯 摄



唱红歌 迎国庆

9月28日,在国庆节来临之际,内蒙古自治区农村信用联合社在呼和浩特市举办合唱比赛,用合唱红歌的方式迎接国庆。 李志鹏 摄



我与国旗合个影

国庆前夕,呼和浩特市赛罕区新桥小学组织开展“我与国旗合个影,祖国永在我心中”活动,庆祝新中国成立70周年。 本报记者 刘志贤 摄

不忘初心 牢记使命 整改进行时

- 1. 霍林郭勒市创业者提出,希望进一步简化企业开办手续、优化注册流程、改善营商环境。**
为切实改善营商环境,进一步提高服务效能,霍林郭勒市市场监督管理局在政务服务大厅设置企业开办服务专区,将企业设立登记、印章刻制、申领发票等业务纳入其中,企业办税事项实现全程网上办。取消公章刻制审批,实行备案制,取消提交备案登记要件,凭加载统一社会信用代码的“多证合一、一照一码”营业执照即可办理。目前,霍林郭勒市市场监督管理局所涉及事项均已实现“一扇门、一套材料”,办理时间压缩至2个工作日内,在申请材料齐全情况下,企业设立时间不超过1个工作日、印章刻制和申领发票各半个工作日。(通辽市委主题教育领导小组办公室)
- 2. 呼和浩特市妇女群众反映,面对激烈的市场竞争,妇女就业、创业、维权需要更多支持。**
近日,为支持妇女就业、创业和维权等,呼和浩特市财政局下达专项经费61.44万元,主要用于开展基层组织建设和妇女维权项目、家庭文明和教育项目、巾帼创业扶持项目、妇女创业示范项目及实施“两纲(妇女发展纲要和儿童发展纲要)”项目。(呼和浩特市主题教育领导小组办公室)
- 3. 乌海市群众反映,在职教师有偿补课和认真批改作业问题仍然存在。**
乌海市采取有效措施,进一步加强师德师风建设。组织全市各中小学对侵害群众利益行为的情况进行自查自纠,对存在问题及时整改;采取受理群众举报、专项检查、重点督办等方式,对群众关注度高的重点难点问题开展督查整治;制定《关于加强师德师风和校纪校风建设的实施方案》,派出5个工作督查组,对全市中小学教师“备课案”“判作业”情况进行全面督查推动,对发现的问题限期整改,推动和确保教学工作高质量与全覆盖,不断巩固和树牢教师“教书育人”与“立德树人”的良好社会形象。(乌海市委主题教育领导小组办公室)
- 4. 呼和浩特市网友反映,2014年购买玉泉区观澜国际小区商品房,开发商至今未给办理任何产权手续,也没有按约定通天然气,做饭全靠用电。**
经核查,该项目已被呼和浩特市遗留项目列为遗留项目,正协调处理产权问题。关于用电用天然气问题,正在办理接入供电大网相关手续,等待供电部门批复,预计年底前完成;目前,天然气管道已入户,等待燃气公司后期完善即可通气试用。(呼和浩特市主题教育领导小组办公室)
- 5. 巴彦淖尔市群众反映,政务服务有待优化。**
借助“互联网+政务服务”信息化手段,在深化政务服务“一门一网一次”改革基础上,正式启动建设“巴事快办”项目,打造地区政务服务升级版。开通“12345”市民服务热线,为群众提供行政审批服务、基本公共服务以及家政、养老、医疗等市场服务。在市、旗县区、街道(乡镇)三级设立指挥调度中心,建立群众诉求统一调度分派、统一督办、统一回访机制。将部门分设的办事窗口整合为综合窗口,实行“前台综合受理、后台分类审批、综合窗口出件”模式,由原来群众跑窗口变为综合受理窗口人员代跑、代办,实现一窗受理、集成服务、全程盯办、一窗办成。将市政府确定的重大项目纳入直通快办平台管理,全程实时反映各重大项目的审批流程、审批进度及存在问题。采取手机推送方式为包联领导实时精准督查、督办项目进度提供“第一时间信息”和“第一手资料”。将各平台汇集办件和效能数据,与各级纪委监委建立联动机制,对存在不作为、慢作为、乱作为等问题的部门和个人,及时反馈至各级纪委监委机关进行调查核实、精准问责,倒逼部门提高行政效率。“巴事快办”项目平台已于8月底建成,目前正在试运行。(巴彦淖尔市委主题教育领导小组办公室)

《中国机长》《我和我的祖国》《攀登者》3部献礼影片国庆上映

本报9月29日讯(记者 杨婷)为庆祝中华人民共和国成立70周年,国庆期间《中国机长》《我和我的祖国》《攀登者》3部献礼影片上映,同时,这3部影片的蒙古语译制版也将在各城市院线同期上映。

《中国机长》由博纳影业、内蒙古电影集团等共同出品,是根据2018年川航3U8633航班机组成功处置险情真实事件改编。机组执行航班任务时,在万米高空突遇驾驶舱挡风玻璃爆裂脱落,座舱释压的极端罕见险情,生死关头,他们临危不乱、果断应对、正确处置,确保了机上全部人员的生命安全,创造了世界民航史上的奇迹。《我和我的祖国》由7位导演分别

取材新中国成立70周年以来,祖国经历的无数个历史性经典瞬间。其中,白昼流星讲的是以神舟六号返回祖国,着陆内蒙古大草原为背景的故事。

《攀登者》根据1960年和1975年中国登山队两次登顶珠峰的历史改编,讲述了方五洲和曲松林在气象学家徐缨的帮助下,带领李国梁、杨光等年轻队员从珠峰北坡登顶的故事。

这3部影片均由真实事件改编,是讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的精品力作,在国庆档期间为观众呈现精彩故事的同时,传递出心系祖国的家国情怀和自强不息的精神力量。据了解,这3部影片的预售票房已突破4亿。

中国·内蒙古马术暨第六届内蒙古国际马术节西部赛区站开赛

本报阿拉善9月29日电(记者 刘宏章)9月29日,中国·内蒙古马术暨第六届内蒙古国际马术节西部赛区在额济纳旗达拉呼布镇赛马场开赛,此次活动也是该旗举办“喜迎新中国70华诞 弘扬蒙古马精神”的赛马赛马大会。来自我区西部盟市及甘肃省、青海省的60名骑手参赛。

比赛设混血马和蒙古马4000米、6000米、8000米速度赛、耐力赛,走马,3至4岁对牙马2000米速度赛,4000米、6000米、8000米速度赛,4x2000米速度赛和200米马文化表演赛项目。当日的额济纳万里晴空,悠扬的马铃声飘扬,在赛马、赛驼现场,选手们策马奔腾、扬鞭驱驼,在赛道上激烈角逐,看台上观众的惊叹声和加油声此起彼伏,为喜爱的赛马或骆驼加油助威。来自阿右旗的赛马选手马西巴图高兴地说:“这是我第三次来额济纳旗参加赛马,今天看到有很多外地选手,大家各有所长,一起切磋交流,增长了见识,我会好好努力争取取得好成绩。”

经过半天激烈角逐,那顺朝格图、额日登乌拉、郝布德力格等37名参赛选手分获不同奖项。

内蒙古主题教育“开门纳谏”公告

为扎实开展好我区“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持开门搞教育,坚持问题导向,把“改”字贯穿始终,把为民服务解难题落到实处,从6月20日至11月30日,自治区党委主题教育领导小组办公室通过“开门纳谏”,充分听取群众的意见建议,重点是对党员干部不担当不作为、违反中央八项规定精神、加重基层负担、侵害群众利益、搞形式主义和官僚主义等问题的反映,以及对改善民生、脱贫攻坚、生态环保、扫黑除恶、营商环境等方面的意见建议。自治区党委主题教育领导小组办公室对受理的问题按照规定认真研究办理,督促有关方面整改落实。

专线电话:0471-5305540、0471-5305925,受理时间为工作日(周一到周五)上午9:00-12:00,下午14:30-17:30。

“开门纳谏”电子邮箱:kmnj2019@163.com。专门信箱:内蒙古呼和浩特市2732号邮政信箱,邮编:010010。《内蒙古日报》“开门纳谏”留言专栏:《内蒙古日报》时政新闻部“开门纳谏”留言专栏,邮编:010040。微信公众号留言板:内蒙古主题教育开门纳谏。

自治区党委主题教育领导小组办公室
2019年6月20日

